

Комітет з питань молоді і спорту

78

8 лютого 24

м. Київ

Головуючий: Голова Комітету Кожем'якін А.А.

Присутні члени Комітету: н. д. Беленюк Ж.В., н. д. Борзова І.Н.,
н. д. Саладуха О.В., н. д. Мазурашу Г.Г.

Секретар: н. д. Суркіс Г.М.

Присутні працівники секретаріату Комітету: Скалозуб В.А.,
Молоканов Ю.А., Осадча Л.М., Крикун Ю.Ю., Товстенко В.В., Іванів Ю.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про надання кандидатур представників Комітету до складу Комісії Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України та пропозицій до переліку питань, які доцільно включити до розгляду на засіданнях Комісії, на виконання доручення Голови Верховної Ради України Руслана Стефанчука.

2. Про пропозиції Об'єднання професіональних футбольних клубів України «Прем'єр - Ліга» (УПЛ) та Професіональної футбольної ліги України щодо внесення поправок до проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку, (реєстр. № 10449).

3. Різне.

1.

СЛУХАЛИ: Про надання кандидатур представників Комітету до складу Комісій Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України та пропозицій до переліку питань, які доцільно включити до розгляду на засіданнях Комісій, на виконання доручення Голови Верховної Ради України Руслана Стефанчука.

ДОПОВІВ: Кожем'якін А.А.

В обговоренні взяли участь: Беленюк Ж.В., Суркіс Г.М., Борзова І.Н., Саладуха О.В., Мазурашу Г.Г., Скалозуб В.А.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити кандидатури представників Комітету до складу Комісій Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України та пропозицій до переліку питань, які доцільно включити до розгляду на засіданнях Комісій.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 6; «Проти» – 0; «Утримались» – 0.

2.

СЛУХАЛИ: Про пропозиції Об'єднання професіональних футбольних клубів України «Прем'єр - Ліга» (УПЛ) та Професіональної футбольної ліги України щодо внесення поправок до проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку, (реєстр. № 10449).

ДОПОВІВ: Кожем'якін А.А.

В обговоренні взяли участь: Беленюк Ж.В., Суркіс Г.М., Борзова І.Н., Саладуха О.В., Мазурашу Г.Г., Молоканов Ю.А.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати народним депутатам України - членам Комітету, як суб'єктам законодавчої ініціативи, самостійно розглянути доцільність внесення поправок до проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку, (реєстр. № 10449), прийнятого за основу 7 лютого 2024 року) від 30.01.2024 р., КМУ)), та, у разі необхідності, подати необхідні поправки.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 6; «Проти» – 0; «Утримались» – 0.

Різне

Про звернення Програми USAID «РАДА: наступне покоління щодо участі в короткому Zoom-інтерв'ю Голови Комітету та членів Комітету, що стосується бачення основних викликів, завдань та пріоритетів роботи Верховної Ради України, її органів в умовах повномасштабного вторгнення російської федерації у період з 05 лютого 2024 року до 12 лютого 2024 року.

ДОПОВІВ: Голова Комітету Кожем'якін А.А.

Голова Комітету

А. КОЖЕМ'ЯКІН

Секретар Комітету

Г. СУРКІС